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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 19-12-2012   3ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

 Στο Ψυχικό σήμερα την 19ην  του μηνός Δεκεμβρίου  του έτους 2012, ημέρα της εβδομάδος 

Τετάρτη και ώρα 10:00΄, ύστερα από την με αριθμ. 23977/14-12-2012 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 σε όλα τα μέλη, δημοσιεύθηκε στον Πίνακα 

Ανακοινώσεων του Δήμου. 

 

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελούμενη από τους: 

 

1. Παντελή Ξυριδάκη ως Πρόεδρο, 

2. Ράπτη Ζωή, ως Αντιπρόεδρο,  

3. Χαλαζωνίτη Δημήτριο, απόντα, αναπληρούμενο από τον κ. Κανελλάκη Νικόλαο, 

4. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο, 

5. Αντύπα – Κούγκουλου Διονυσία,  

6. Γαλάνη Δημήτριο,  

7. Χανακούλα Αθανάσιο, ως Μέλη,  

 

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει 

αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ράπτη Ζωή απεχώρησε μετά τη ψήφιση του 4ου θέματος Η.Δ. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γαλάνης Δημήτριος απεχώρησε μετά τη ψήφιση του 5ου θέματος 

Η.Δ. 

 Ο Πρόεδρος ζήτησε να συζητηθεί το 3ο  θέμα Η.Δ. ως  1ο  θέμα Η.Δ., το 7ο  θέμα Η.Δ. ως 2ο  

θέμα Η.Δ., το 2ο  θέμα Η.Δ. ως  6ο  θέμα Η.Δ.  και το  6ο  θέμα Η.Δ. ως  7ο  θέμα  Η.Δ. 

 Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ενέκριναν ομόφωνα. 

 

 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου 

Γεώργιος Μούτσιος. 

ΘΕΜΑ  3ο  Η.Δ. 

Λήψη απόφασης επί αιτήματος κας Δερματάκη Σοφίας περί διαγράμμισης και τοποθέτησης 

απαγορευτικών πινακίδων σε κοινόχρηστη θέση στάθμευσης επί της οδού Υψηλάντου αρ.8 
στη Δημοτική Κοινότητα Νέου Ψυχικού. 

 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

Υπόψη  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής,  τίθεται  η  αίτηση  της  κας  Δερματάκη  Σοφίας,  με  

φωτογραφικό  υλικό  και  η  αυτοψία  της  Υπηρεσίας. 



Το  θέμα  αφορά  την  πράγματι  δυσχερή  κατάσταση  που  αντιμετωπίζει  η  κα  Δερματάκη  κατά  

την  είσοδο - έξοδο  από  την  οικία  της,  όπως  φαίνεται  και  από  την  αυτοψία  της  Υπηρεσίας,  όταν  

υπάρχουν  σταθμευμένα  αυτοκίνητα  ακριβώς  μπροστά  στην  είσοδο  της  οικίας  της  και  στο  

διάστημα  μεταξύ  των  2  δένδρων. 

      Λύσεις  όπως  τοποθέτηση  κολωνακίων  στο  οδόστρωμα  απαγορεύεται,  η  δε  τοποθέτησή  τους  

στο  πεζοδρόμιο,  δεν  θα  αποτρέψει  την  στάθμευση  στο  συγκεκριμένο  σημείο. 

     Η  κοπή  δένδρων  είναι  μία  λύση  που  δεν  μπορεί  να  προτείνει  η  Υπηρεσία  μας. 

      Συμπερασματικά  λοιπόν  και  λόγω  της  πραγματικής  δυσκολίας,  προτείνουμε  να  γίνει  κίτρινη  

διαγράμμιση  καθώς  και  τοποθέτηση  σχαρών  στα  δύο  δένδρα,  προκειμένου  να  δημιουργηθεί  ένα  

πέρασμα  περίπου  0,48μ. (48cm)  για  την  διέλευση  των  κατοίκων,  σε  περίπτωση  που  παρανόμως  

σταθμεύσει  αυτοκίνητο,  στο  διαγραμμισμένο  με  κίτρινο  χρώμα  διάστημα. 

 Παρακαλώ τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας ζωής να αποφασίσουν σχετικά. 

     
Η  Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 73 & 75 του Ν. 3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Τη δημιουργία κίτρινης διαγράμμισης καθώς  και  τοποθέτηση  σχαρών  στα  δύο  δένδρα,  

προκειμένου  να  δημιουργηθεί  ένα  πέρασμα  περίπου  0,48μ. (48cm)  για  την  διέλευση  των  κατοίκων,  

σε  περίπτωση  που  παρανόμως  σταθμεύσει  αυτοκίνητο, στο  διαγραμμισμένο  με  κίτρινο  χρώμα  

διάστημα, καθώς και την τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 11/2012 

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από την Πρόεδρο και τα 

μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

  

ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ 

 ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΝΤΥΠΑ – ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 

Από το πρακτικό της 3ης Συνεδριάσεως της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Φιλοθέης – Ψυχικού 

στις 19-12-2012. 

Ψυχικό, 31-12-2012 

ΓΑΛΑΝΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

  

  

  

ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  

 


